

Lista inițială a studenților propusi pentru Burse din venituri proprii (Categorie IV)

în anul universitar 2023-2024

Nr. crt.	Nr. matr.	Nume si prenume	Anul	Programul de studii	Tip loc (cu taxă, fără taxă, CPV, etc.)	CNP	TIP BURSA	Facultatea	Valoare bursă - lei	Motivatia
1	2299		2	Informatică	Fără taxă		Exceleență	Matematică și Informatică	1000	<p>Participari pe domeniul Cyber 2022-2023:</p> <p>1.CWSL (Cyberworks student laboratory) organizat la nivelul Facultatii de Matematica si Informatica, unde a prezentat si realizat unele materiale de instruire, exercitii de antrenament CTF (Capture The Flag), pe platforma seminarului https://virtual-academy.ro/cwsl/</p> <p>2. Concursul national Unbreakable: In cadrul acestui eveniment a luat parte la acest concurs, Capture The Flag (CTF) unde s-a clasat pe locul 14 din 622 participanti, la individual. https://unbreakable.ro/</p> <p>3. Exerciitiul national de securitate cibernetica CyDex23: A participat la rezolvari de simulari de incidente, gestionarea unor situatii de criza in domeniul securitatii cibernetice pe o infrastructura simulata, inclusiv de a utiliza instrumente profesionale pentru forensics si de a exersa lucrul in echipa. https://univ-ovidius.ro/stiri/3572-comunicat-de-presa-studenti-ai-universitatii-ovidius-din-constanta-au-participat-la-cel-mai-important-exerciitiu-romanesc-de-securitate-cibernetica-organizat-de-sri</p> <p>4. Scoala de vara CyberSecurity Ovidius Camp: a participat activ in cadrul laboratoarelor practice si a sesiunilor teoretice. A constituit un mediu propice interactiunii intre studenti, profesori si profesioniști din domeniu, dar si cu alti studenti. https://univ-ovidius.ro/stiri/3463-comunicat-de-presa-prima-editie-a-scolii-de-vara-cybersecurity-ovidius-camp-la-universitatea-ovidius-din-constanta</p> <p>5. Este preocupat pentru pregatirea si perfectionarea in domeniul securitatii cibernetice, participand si in cadrul altor competitii de Securitate cibernetica sau instruirii: ACS IXIA CTF (Politehnica Bucuresti) , Security Summer School (Politehnica Bucuresti) , DevOps Summer School (Thales Group, Certificare Microsoft Azure Fundamentals, Azure AI Fundamentals, Security, Compliance, and Identity Fundamentals).</p>
2	24		2	Securitate cibernetica și învățare automată	Fără taxă		Exceleență	Matematică și Informatică	1000	<p>Participari pe domeniul Cyber 2022-2023:</p> <p>1.CWSL (Cyberworks student laboratory) organizat la nivelul Facultatii de Matematica si Informatica, unde a participat la activitati de instruire a studentilor de anul I.</p> <p>2. Exerciitiul national de securitate cibernetica CyDex23: A participat la rezolvari de simulari de incidente, gestionarea unor situatii de criza in domeniul securitatii cibernetice pe o infrastructura simulata, inclusiv de a utiliza instrumente profesionale pentru forensics si de a exersa lucrul in echipa. https://univ-ovidius.ro/stiri/3572-comunicat-de-presa-studenti-ai-universitatii-ovidius-din-constanta-au-participat-la-cel-mai-important-exerciitiu-romanesc-de-securitate-cibernetica-organizat-de-sri</p> <p>3. Concursul national Unbreakable: In cadrul acestui eveniment a luat parte la acest concurs, Capture The Flag (CTF), la individual si pe echipe. https://unbreakable.ro/</p> <p>4. Scoala de vara CyberSecurity Ovidius Camp: a participat activ in cadrul laboratoarelor practice si a sesiunilor teoretice. A constituit un mediu propice interactiunii intre studenti, profesori si profesioniști din domeniu, dar si cu alti studenti. https://univ-ovidius.ro/stiri/3463-comunicat-de-presa-prima-editie-a-scolii-de-vara-cybersecurity-ovidius-camp-la-universitatea-ovidius-din-constanta</p>
3	2094		3	Informatică	Fără taxă		Ovidius	Matematică și Informatică	500	Participare activa la Scoala de vara CyberSecurity Ovidius Camp si desemnata castigatoarea concursului organizat in cadrul scolii. A participat activ in cadrul laboratoarelor practice si a sesiunilor teoretice.

4	2321		2	Informatică	Fără taxă		Ovidius	Matematică și Informatică	500	Participare la Scoala de vara OICSAS, in Septembrie 2023, membru in echipa desemnata pe locul al II-a in cadrul concursului de idei. Participant la competitia EduTechSolutionsTeams.
5	2164		3	Informatică	Fără taxă		Ovidius	Matematică și Informatică	500	Reprezentant al studentilor in Consiliul Facultatii. Participari cu prezentari la workshop-uri si conferinte in domeniul antreprenoriatului, inclusiv cel organizat in FMI, in Octombrie 2023.
6	2243		2	Informatică	Fără taxă		Ovidius	Matematică și Informatică	500	Participarea activa in organizarea evenimentelor de promovare a facultatii de tip O zi in FMI, ESTIC.
7	46		1	Matematică școlară avansată	Fără taxă		Ovidius	Matematică și Informatică	500	Participarea activa in promovarea facultatii si prezentarea sustinuta in cadrul Sesiunii de comunicari matematice, editia Decembrie 2022.
11	2408		1	Informatică	Fără taxă		Ocazională Elite	Matematică și Informatică	1000	Șef promoție liceu
12	2342		1	Informatică	Fără taxă		Ocazională Elite	Matematică și Informatică	1000	Șef promoție liceu
13	2447		1	Informatică	Cu taxă		Ocazională Elite	Matematică și Informatică	1000	Mentiune si Medalia de argint– Olimpiada Nationala de Tehnologia informatiei, etapa Nationala.
14	2451		1	Informatică	Fără taxă		Ocazională Elite	Matematică și Informatică	1000	Șef promoție liceu
15	990		1	Matematică informatică	Fără taxă - CD		Ocazională Elite	Matematică și Informatică	1000	Șef promoție liceu

Studentii beneficiari ai unei burse din venituri proprii (cu exceptia celor Ocazionale de susținere a elitelor), dacă beneficiază și de altă categorie de bursă (performanță 1.a și 1.b (merit) sau specială), vor depune la secretariatul FMI, până la data de 20.11.2023, opțiunea lor privind menținerea sau nu a bursei din venituri proprii.

Afișat, 16.11.2023